
Bővült vidéki hálózatunk

Hét új irodával bővült a Sixt Magyarország vidéki hálózata azután, hogy együtt-
működési szerződést kötöttünk a Császár Renttel, Észak-Dunántúl egyik leg-
jelentősebb bérautó-piaci szereplőjével. Ennek köszönhetően a Sixt ügyfeleinek 
baleset vagy műszaki hiba esetén a Császár Rent hét vidéki irodája (Zalaeger-
szeg, Ajka, Keszthely, Tatabánya, Komárom, Pápa és Veszprém) is tud csere-
autót biztosítani, így jelentősen csökken a reakcióidő. Emellett a gépkocsik 
átvételében és leadásában is támogatja egymást a két vállalat.

Kedves (Leendő) Ügyfelünk!

Januári hírlevelünkben főként az elmúlt év legnagyobb eredményeiről számolunk 
be. Örömmel adunk hírt arról, hogy Magyarországon és világszerte bővült a Sixt 
hálózata, valamint a dániai flottában már elektromos autó is elérhető. Ugyanakkor 
folytattuk a fiatalok és művészek támogatását, és partnereinknek továbbra is biz-
tosítottuk a korábbi kedvezményeket.
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Autókölcsönzési pontok Magyarországon

A Sixt növekedéséről bővebben

Világszerte növekedett a Sixt

A Sixt nemcsak Magyarországon, hanem a világ más részein is növelte hálózatát 
a közlemúltban. Mexikóban például 15 új kölcsönzési pontot hoztak létre, emellett 
a dél-amierikai Peruban is megjelent a vállalat, az afrikai Mozambikban pedig már 
7-re bővült a Sixt irodáinak száma. Afrika egy másik pontján, Angolában, valamint 
az Egyesült Arab Emirátusok egyik dinamikusan fejlődő nagyvárosában, Abu Dha-
biban is új irodák nyíltak az elmúlt hónapokban. A Sixt így már a világ több mint 100 
országában, közel 4000 irodában nyújtja magas minőségű szolgáltatásait. 
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Ismerje meg szolgáltatásinkat!

Az autóbérléshez kattintson ide!

Különleges kedvezmények BMW tulajdonosoknak

A Sixt régóta jó kapcsolatot ápol a BMW gépkocsik magyarországi forgalmazó-
jával. Az autókölcsönző így rendkívül kedvező áron biztosítja a kiváló minősé-
gű gépkocsikat a bérlőknek, ugyanakkor a BMW tulajdonosoknak is különleges 
kedvezményeket kínál. A BMW kártyatulajdonosok ugyanis belföldi kölcsönzés 
esetén 30 százalék engedményt kapnak, emellett díjmentesen igényelhetnek 
Sixt Expressz Gold kártyát, amellyel külföldi foglalásaiknál vehetnek igénybe 25 
százalék kedvezményt.

Élvezze a telet Sixt bérautóval!

Szereti a téli sportokat, de évről évre gondot okoz az utazás a hegyekbe vagy a sí-
lécek szállítása? A Sixt segít abban, hogy a téli kikapcsolódás alatt se fájjon a feje 
az autó miatt! A BMW X3-as tökéletesen alkalmas a nehezebb terepviszonyok le-
küzdésére, de városban vagy autópályán is lenyűgözi a vezetőjét és a többi autóst 
egyaránt. A Sixtnél ráadásul nem csak az autót bérelheti ki kedvező áron, hanem 
a téli kiruccanáshoz szükséges kiegészítő felszereléseket – például síbox, hólánc, 
navigációs rendszer – is biztosítani tudjuk az ön igényeinek megfelelően.
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Ön bérelne elektromos autót? Szavazzon!

Elektromos autó a Sixtnél!

Október óta – az európai autókölcsönzők közül elsőként – már tisztán elektromos 
üzemű gépjármű is bérelhető a Sixtnél. A világ 100 országában jelenlévő vállalat-
nál egyelőre Dániában lehet kikölcsönözni a Citroën C1 EVi modellt, de a kedvező 
tapasztalatok eredményeként hamarosan akár a magyarországi Sixt flottájába is 
bekerülhet a zéró emissziós kisautó.
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A Sixt Magyarország CSR tevékenysége

A tartós bérlet előnyeiről bővebben

Tudjon meg többet a Sixt sofőrszolgáltatásáról!

Fiatalokat támogat a Sixt

A Sixt már régóta támogatja az AIESEC magyarországi szervezetét úgy, hogy 
rendezvényeire gépkocsit biztosít. Az együttműködés keretében például több tá-
bor lebonyolítását támogattuk úgy, hogy segítettük a fiatalok mozgását. Emellett 
a Budapesti Gazdasági Főiskola gólyatáborának idejére is biztosítottunk gépkocsit.

Válságban is megéri a tartós bérletet választani?

Mivel a tartós bérlet révén jelentősen csökkentheti kiadásait, válság idején kü-
lönösen jó választás lehet. A tartós bérletnél a vásárlással szemben nem kell 
egyszerre nagyobb összeget lekötnie, ugyanakkor a bérleti díj és a fenntartási 
költségek – például szervizdíj vagy a biztosítás – elszámolhatók. Ráadásul mindez 
kevesebbe is kerül, hiszen a Sixt nagy flottakezelőként jelentős kedvezményeket 
ér el a beszerzési árnál és a járulékos költségeknél is, amelyeket 100 százalékban 
továbbad ügyfeleinek.

Világhírű művész – első osztályú szolgáltatás

Novemberben ismét Magyarországon járt Jose Cura, a világhírű tenor és kar-
mester. Ezúttal az Óbudai Danubia Zenekar és az értelmi sérült emberek társa-
dalmi egyenlőségéért küzdő Salva Vita Alapítvány meghívását fogadta el, és Bach 
h-moll miséjét vezényelte a Zeneakadémián.
A Sixt José Cura számára nem csak gépkocsit, hanem sofőrszolgálatot is bizto-
sított, hogy a művésznek magyarországi tartózkodása alatt a legnagyobb kénye-
lemben legyen része. E szolgáltatásunk színvonalát ugyanis képzett, nyelveket 
beszélő sofőrjeink mellett minőségi, prémium kategóriás autóink is garantálják.
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